i) /Il HE BL Y)KP

FESTO




fa i FEATL YIKP

it

—%

i s PR A FEATT IR 2 O AR AT P T DRk i 7 — 288701 ok
Feo AERRA AT 2% ELALAE AR AU () AL o

BEB Ml 1T et s s f 2, . o (. Hif, 2%
AITE M. BRI, BRI AL .

M2 A Pl o1
1

W FH 4
G T BT o5
iaZl wLy W WAL

L

o KR JTATIE 17 kN (i SR AT H A S 1 R TR s )
SE (VR HL A AR H

HAL R PESTLE

J7 AR BT 3

AT

(1] fAIARFEAL

(2] AT HLEL

8] ffigy (BRI
(4] HLALE s

(5] fxiildy (AR SD 76k )
le] MCEmM

T AR g

i

I

*
i1

JEHEIRER A




e

B bk, MTECE. Sfemilden
o )V T AT WebVisu #h, IZHPELT T B9 4EAT DI REARAE .

DEERENbE T EVSIT AN

il EEAURRRBAE, SRR, XEWE, AR

o JEP B R AR P Al A S T AR D RE 9 AL R B
AR N . CPARCRN . AR AL
o DY HASEATECT R S H] A AL Ay

HRPFARL DA 6
i

o PR

- RER

S

o R BT RS RN
. TR

o U A REEL

P A s i R s T PR SR He

iR

AR

T T i e e S SCORIAE B
o AR

IR/ NS i 2

BCE PP LR, plnpE.
W XIE

LA

PRI T IR T
LR IR 2% £
PR R BT

TR RREREAIE M FEE
FLfi . PLCRIERL.

frl i SEATL YIKP

o WL

s HWAFERESH. RERE
GIENARIE]

o BB RYEAISEURE,. AR
EWRECT, nBer R 170 sk
PLC FHL{& 5T

PAkIhRE
JE2EFL v e KB 20 (HAER WP RE)
ERAITON &) 100
e A \BoE . TRl
[EREEIN 8 i A\ /8 it
[T N 8 it A\ 4 Finth
e KA S R D 5
e oN & o 200000
(305 H A2 5
VA O B2 5
I {7 $ 2 5
RN ] ST S 5 BB /5 G
PG 25 A 5 7 5% DIO/ 347 1 £/ i i i 8 7~
et 7 7 = FTP, SMB
1) AR
) EIlE

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



fa i FEATL YIKP

Fetk

L AT

FHRCE AR AT R A G A ke, T R AR R .
"Configuration”, "Preassembly" Fll "Accessories” #5745 Ul Fl T 1% 404, i

N IETR I
{34E 1 CAD SCA4A1 ePLAN 7% o

Ihr Servopressen-Bausatz = [T acmmnaiags | *
Keiftbereich bis ru e hd Bestolicons:
itte Wert wihlen Racéigon
Nutrlast pg v Lesgin fur Prels: umd Versandinformation
Bitte Wert wikhisn —
e v
B
Paratlel -
Encader | -
[ri——
Haltobremse 1 ~
Nedn
Setmuaropaker -
o =
Leitunesiangs =1 = —
FTHER - 7™ ik
O ] A C L
[] 7 b R HCTAT 7 I
BT

ePLAN® is a registered trademark of its respective trademark holder in certain countries.

o
Inre Vormontage 1 In éan Warvakinh bog i
Vermartiorte Acbrs Baissate Motos Kombination V| edienies
Neis Anrvigen
[ S—— i o Ligin fur Prels- snd Varandinformation
hisiod Datesblan
Dokumentation
Aasrichtung des Sonvemators | ~ CAD/ERAN
Weene
n
=
8

o B e AR T TS
EIREEE/ QIS 8077950

- www.festo.com/catalogue/...

g
YJKP



ES2WInES

AL A e B s LR 6% 305 R g
AL

o il A
o HEIRAEE, TR (FRTICEITIE 5,10, 15 m)

Cipri#it
o A B AL A Y FAL:
- LR
- ZH

o AN 2 FLATL
o R ECFTRLEME GETRE, AT

il

o T AL

FLALHL A 2t gt L

éﬁ?;;:ib - HRRRCHA

SR
o THREHCHLZE, JH T e A
7

i SD A7fi

@§V7;:§D o DR, STk

Al fER BT
T b 2 HE AT
> A% 14 o
<
Je B ou
> 513

L

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

frl i SEATL YIKP

o R R
o EERL, TS

o TP

o THAEHCHLZE, JH T CANopen 4%
|

* 32GB A SD 77t <. T A7
i g 9 i 2 e R0 S

> IR 12

> Jf5% 13



fril i LEATL YIKP

ZGoutt
RAFEITTIALE , AT RR0 R
R

ATFFHLL L 1 1A 2 2 P R ) R AL A B2 P B P £ — A
o XU T HL SN SO R . A3 4E T TR A LR e
H, o] s Rgeh . e, Stfroe A REMA.
U, & AT BT AT AR i A

R T h 1e e AL

n] S Bk R
(1] i

(2] /el
(3] Z:ful
(4] Al

RS a

WEAT I E T BE A AL, P ok LA R FH N A A& B A FR AL
e

LAE il

- HUiRe, WEAETAE

o OPC-UA#11

NS pIRS

8082745 GSAY-A4-FO-Z4-L-Y1

Al i App World Sk Il 312

App
World G- I[]

www.festo.com/appworld

RIPAT LA

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/08



frl i SEATL YIKP

TARZH
R

EtherNet/IP

“)Modbus
i

Fi
i

FEHARSH
J3 (K3 ] f 5 7T 35 [kN] 0.8 |15 4 7 12 17
P -
PUHLEL T T B AIR F
TAEATRE [mm] 100, 200, 300, 400
NIIE) [kN] 0.8 1.5 4 7 12 17
T KA R Tke] 19.5 19.5 48 48 95 95
T Kk [mm/s] 250 160
JIEEES
T e L B [m/s?] 2
HT 22 v B [m/s?] 2

TR [mm] +0.01 +0.015 +0.01
A% A% [HZ) 1000
FS iR i) [%] 0.25
SRR E R DL
WA En Modbus TCP

EtherNet/IP

EtherNet TCP/IP

PROFINET 10
Mt AL R G PIIGES

/AN R b

Al WAk
PER 720 I {1

{3

[CIRFAE
BRIT P 3k P 2650 VA S
RN E 553
1) BRI AR BT
D) A, TR
3 ARR T IR R A s B P 1 S M RE S B . G101, YIKP (15 1365 0.8 kN: 0.25% x 1200 N
BARSH - sk
D138 e = ml ik [kN] 0.8 1.5 4 7 12 17
A T3 D0 [kN] -0.2..1 -0.2..2 -0.5..4.5 -0.5..7.5 -1..13 -1..18
[T NN [kN] 1.5 3.75 11.25 15 30 37.5
FRLA0) 5 [mA] 4..20
- omE
JIMEAEEEZ B DA N G B« KB 1% A b R ) B2 R i A
JE IR R o RHETELE [A] Ry Ak 1) A AR 4 3 A 5 SR

o BUE(S 5EH HE AL AR
o BTEFEE

Modbus®, PROFINET® il EtherNet/IP® J& 45 & [ 5 R bR 454 A% [ 09T Wi A5 o

2022/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



fril i LEATL YIKP

FARZH

HASH
1 Bl 5 e ] 3 [kN] |08 1.5 4 7 12 17
LA il 4
YN [VAC] 100 ... 230 £10% 3x230 ... 480 £10%
o KA i A\ L [A] 3 6 5.5 11
R IES [VA] 500 1000 3000 6000
s il
TAEHL & [vD(] 24
FEHL [mA] 200
TG
ARG vbC]  [10..30
LT A R A e
UAINRE, 754 EN 61800-5-2 2 YKL (STO)
LAPERR R (P, £54 ENISO 13849-1 I 4, wAMERR TR e
LA (SID). £F4 EN 61800-5-2, EN 62061, SIL3
EN 61508
JEB2E R il B AW B 22 514 (TOV) 01/20 5/5262.0 1/14
B IE D ] 20a
LT [%] 97
AR (SFF) [%] 99.2
1 i e 2 2 1
TAERIREE 5 A
B E [°C] 0..40
I 71 [°C] -10 ... +60
AT BE [%] 0..90
PR 1P20
FRELm LR [%] 100
APRRE R 9 RS AL
RoHS A ML
i k]
I BB 3 |08 |15 4 7 12 17
A LT
FEATE 5, 0omm fTFE 0.78 1.24 1.98 3.16 7.39 11.12
B NEE &, A 100 mm 1752 0.33 0.47 0.65 0.87 1.55 1.93
4114
AT A 1.05 2.45 4.99 4.95 11.9 11.8
RSN 0.26 0.41 1.14 1.17 2.92 3.46
Bl
FEA 1.6 2.1 4.8 6.9 16.2 16.2
2 [ B T i 0.1 0.2 0.5 0.6 0.8 0.8
T
LR [0.2 [0.2 [03 [03 [0.7 [0.7
FpLE il
S [21 [2.1 [2.2 [38 [3.8 [3.8
Pl
7 [0.4 [0.4 [0.4 [0.4 [0.4 [0.4

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/08



frl i SEATL YIKP

TAZH

i A
A IR BIL ) el P 43 e AR KRR b BB ke HL 66T 1Y) 9 B 22 4T IEfTHERE (O LB EE T LS E . BIST R AR R (FiR
AR VR R ZZATOR st (VR Bk nT SEASHE , AUE IR T — I B D1 ) .
12.5mm WATFE GRF /LRI BL, SR NSRS . Sk A SEB IS T HEREAE R SRR (. KA 1) S5%
1000 R EIE gk 1 e Kisfrikfe O 5. A m &Ik, EMZR AR R
THE S S By
P i]Fxlg . 51+---+Fn3 " Sp — E(l 77777777 Fxmax
xm —
Sit...+5s, Fx[N] T Fis
Fxm
Fxm = s Fo
Fx1/n =2 8
s1/n = Ja BB ERE T 1 EE
sl s2 s3
s[100%]
LS ) o a7 HERE LI O A
J330 Bl B =Tk 0.8/1.5/4 JIFEE e =]k 7/12/17
5000 30000
—~
4000 RN 15000 N
N M
3000 N == <
= RS 20000+~
*12000 RS = St N~
~ ;\~ o \\~~\
1000 SRR 2000 =l T~ ]
0 0 i
10 100 1000 10000 10 100 1000 10000
L [km] L [km]
136 Rl A% 5 Tk 0.8 kN —_— VU R K 7 KN
= J136 e = T8 1.5 kN - JIRE e = T ik 12 kN
———— HTERE R 4 kN — YU B ALK 17 kN

2022/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



fril i LEATL YIKP

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
K PAT e A

/“

T
.
ol

H1

i

(@ — D
Y~
wo || AI77 - ( = -
a N ) | 2H—
O 75 =
N ( 2 \
— E
BG ML
TG =<1 L1+
E
/i N SR
E Z { /
l/j
L2 EL SL
[1] frfl Al
[2] “PATZEEA N
[3] AP
[4] iy + = INITAETT#2
DI 5 T 3R B1 BG D1 E ELD H1 L1 L2
7]
[kN] min. d11
0.8 60 16 34 45+0.5 35.5 157 178.5 220.4
1.5 86 16 39 5405 40.5 188.5 213 230.8
4 110 17 45 64705 49.5 225 245 274.3
7 110 17 52 75+0.5/-0.1 50 225 253 325.3
12 145 17 60 93.0.5/-0.1 61 348 303.5 385
17 145 17 70 110+0.5/-0.1 66 348 323.5 385
PIFENEE BT PPN 13 M ML RT SL SR 16 =1
[kN]
0.8 5 M10x1.25 22 M6 78 60 32.5 6
1.5 5 M12x1.25 24 M6 81 60 38 6
4 5 M16x1.5 32 M8 107 100 46.5 8
7 5 M16x1.5 32 M8 107 100 56.520.5 8
12 5 M20x1.5 40 M10 140.5 150 72:0.5 6
17 5 M20x1.5 40 M10 140.5 150 89+0.5 6

1) HPUEEREEAT 5 mm BIFE (SR AR

10 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




fil AL YIKP
ARSI

R~F CAD 254 > www.festo.com
KT 1) 22 2 1
TN\ N —|'|
A Sal
] | T =
7Y Nd 4 I ~
Y\ —J =
=l LN - =0 W=
- N4 — | =
0= — :
& ) | o
I
TG NEl BG = ML
E L1+
B1 ‘
]
) SR
== °
==
( | —
)
EL SL
(1] frAk AL
(2] “PATLHH M
[3] A FFHEL
(4] Jif&ds
PR EST=IPPN B1 BG D1 E ELY H1 L1
[%]
[kN] min. d11
0.8 55 16 34 45405 35.5 55 336.1
1.5 70 16 39 5405 40.5 70 357.8
4 100 17 45 64+0-5 49.5 100 439.3
7 100 17 52 75+0.5/-0.1 50 100 492.5
12 140 17 60 93+0.5/-0.1 61 140 591.5
17 140 17 70 110+0.5/-0.1 66 140 619
JIRE I S ml ik L3 M ML RT SL SR TG =1
[kN]
0.8 5 M10x1.25 22 M6 78 60 32.5 6
1.5 5 M12x1.25 24 M6 81 60 38 6
4 5 M16x1.5 32 M8 107 100 46.5 8
7 5 M16x1.5 32 M8 107 100 56.520.5 8
12 5 M20x1.5 40 M10 140.5 150 7240.5 6
17 5 M20x1.5 40 M10 140.5 150 89:0.5 6

1) HPUEREEA 5 mm EEE (SR EERE)

2022/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



fril i LEATL YIKP

lhgEs

RUBA 23 1 EAHF ek RoHS& 1
i BH AR S A 4
SR R EN

\a) o

h
D

t

AH

H1
H2

B4
D1 )
S -E- uw
1R R N5 S T = 3 L
LI LA
B
| —— T
B2
B1
RTS8
S PN TR B2 AH B1 B2 B4 D1 H1 H2
@
[kN]
0.8 32 76 60 26 9 16 23.6
1.5 36 84.5 68 26 9 16 23.6
4 44.5 94 81 30 9 22.8 30.4
7 50 105 92 30 9 22.8 30.4
12 62.5 130 110 38 11 28.1 42.5
17 71 147 127 38 1 28.1 42.5
IR I R = s L1 L2 13 i Ness BilRS
[kN] (]
0.8,1.5 80 60 34 218 2838839 | EAHF-V2-32/40-P
4,7 80 60 41 340 1547781 | EAHF-V2-50/63-P
12,17 84 64 m 570 1547780 | EAHF-V2-80/100-P
BT, T e R i B
JIER Fe K] FRVE(E )y Al &Sl ) F F7FE [mm]
100 200 300 400
[N] [kN]

0.8 1.6 1.6 1 1 1 1
1.5 3.2 1.6 2 2 2 2
4 7.2 3.6 2 2 2 2
7 10.8 3.6 -V 3 3 3
12 16 4 ) ) 4 n
17 20 4 ) ) 5 5

1) AN BB e P22 TR A T B O A A BN I

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08



B F

frl i SEATL YIKP

%2242 4% 1 EAHH Mkt ROHS & M
AN AN H RS DU R L I
E
MF R
@ 3’ ) )
( e | \ ® @
i e (D)
I I! I Ce ——F o~+"0
I e
W FB
RFRRT 580
I R 13 Rl = A E FB MF R TF UF w
@
[kN] H13 jsi4 +1
0.8 45 7 10 32 64 80 15.5
1.5 54 9 10 36 72 90 19.5
4 64 9 12 45 90 110 24.5
7 75 9 12 50 100 120 25
12 93 12 16 63 126 150 30
17 110 14 16 75 150 175 35
i VEE R E k| Bk EkAE D CRCY i ANGEEs RE
[kN] [kN] g]
0.8 1 4 206 2827587 | EAHH-V2-32-R1
1.5 3 4 275 2827588 | EAHH-V2-40-R1
4 5 4 496 2827589 | EAHH-V2-50-R1
7 7 4 633 1502305 | EAHH-V2-63-R1
12 12 4 1360 1502306 | EAHH-V2-80-R1
17 17 4 1880 1502307 | EAHH-V2-100-R1
1) AR AL CRC 4, 545 Festo FN 940070 FrifE
RS O AE 1o P AN 6 T U ISt b 26 PF . e TR A B GPE UAI T C Cr Tl 37 P75 A A S PR 0 81 45 BRI 465 SR I DA S5 (= 3L FN 940082).
J& %% s i EADT it AT, AT ek
kL sk 1, MT J1eR: 4,7,12
LR FI17 kN
RoHS A ML
JH 5 T ol AR HL AR >k 77 AR AR
=TT % T,
TR
pilRsy i AN iAREY
[g]
EADT-E-U1-110 9 1461069 | EADT-E-U1-110

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



fril i LEATL YIKP

i+

TSR - R

HARZH > Internet: eagf

1Tt I EilRss (i iR E 5

[mm] [mm]

38 JH 198 5 = rT 35 0.8 kN T 0 7SR =T A 1.5 kN

100 3038083 | EAGF-V2-KF-32-170 100 3038089 | EAGF-V2-KF-40-170
200 3038083 | EAGF-V2-KF-32-270 200 3038089 | EAGF-V2-KF-40-270
300 3038083 | EAGF-V2-KF-32-370 300 3038089 | EAGF-V2-KF-40-370
400 3038083 | EAGF-V2-KF-32-470 400 3038089 | EAGF-V2-KF-40-470

i Y R f e ]I 4 kN

i I R f i 05 7 kN

100 3038094 EAGF-V2-KF-50-190 100 2608521 EAGF-V2-KF-63-190
200 3038094 EAGF-V2-KF-50-290 200 2608521 EAGF-V2-KF-63-290
300 3038094 EAGF-V2-KF-50-390 300 2608521 EAGF-V2-KF-63-390
400 3038094 EAGF-V2-KF-50-490 400 2608521 EAGF-V2-KF-63-490

i T DY fee i T A5 12 kN

i NG R i ]I 17 kN

100 2608528 EAGF-V2-KF-80-220 100 2608532 EAGF-V2-KF-100-220
200 2608528 EAGF-V2-KF-80-320 200 2608532 EAGF-V2-KF-100-320
300 2608528 EAGF-V2-KF-80-420 300 2608532 EAGF-V2-KF-100-420
400 2608528 EAGF-V2-KF-80-520 400 2608532 EAGF-V2-KF-100-520

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/08




	伺服压机 YJKP
	特性
	系统元件
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸 

	附件

